



女主演江一燕

江一燕甬城回应 《七十七天》“矫情说”： 我们不是矫情 而是“有经历”

本报讯(记者 黎莉 文/摄) 改编自探险作家杨柳松77天孤身穿越羌塘无人区这一真实事迹的电影《七十七天》，正在全国各大影院上映。昨日，该片导演赵汉唐和主演江一燕现身宁波多家影院，为影片造势。

《七十七天》经历了三年拍摄和一年的后期制作，片场的海拔在4800米到6700米之间。影片于11月3日开始上映，大美的风光和穿越羌塘的故事让观众倍感新鲜，自然也引发了热议。

对于该片在网上的两极评价，特别是那些负面评价，赵汉唐昨天在现场进行了回应，他说，对于一些中肯的建议肯定会接受，当然有些感受可能只能留给那些有相似经历的观众体会了。“有一年我自驾旅行，车子转过一个弯道，一座雄伟的雪山突然出现在

面前。当时我哭了，因为没有其他方式可以去表达那一刻我的心情。我想这种心境只有有过类似经历的人才会有共鸣。所以我们这部片子也是如此，懂的人自然就懂。”

片中的女主演江一燕也表示，网上有些评论说这部片子有些“文青的矫情”，但其实那并非“矫情”，而是“经历”。“有一位观众说在这部片子里，有的人看到自由，有的人看到远方，有的人看到梦想，但我认为一定有人什么也看不到。这是很正常的，因为看到什么取决于每个人内心的阅历。你经历过越多，才能懂得越多。同时我希望这部片子能给大家一些不一样的引导，让大家走出影院还能记得一些东西，一些阳光的、正能量的东西，并因此感恩生活。”



导演赵汉唐

全国民间工艺精品聚甬城 我市两件作品入围山花奖

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 蔡行杰) 辽宁的盘金绣品《九凤鼎》金光闪闪，安徽的黄铜雕刻《民族魂》大气磅礴，河南的玉雕《白菜》晶莹剔透……昨天，首届中国民间工艺精品双年展和第三届浙江工艺美术双年展在宁波美术馆开展，共展出300多件作品，其中包括中国民间文艺“山花奖”入围作品71件，全国各省市自治区特色民间工艺精品90件，浙江省优秀民间工艺作品160余件，工艺种类有石雕、木雕、竹根雕、青瓷、布艺、泥塑等60多种。

本次展览还将进行第13届中国民间文艺“山花奖”及第六届浙江民间文艺“映山红奖”的终评。“山花奖”和“映山红奖”分别是全国和浙江民间文艺的最高奖。这是“山花奖”首次来浙江终评。

我市有两件作品角逐“山花奖”，分别是《千龙万工藻井》和《竹镂文心》。前者是高达2.6米的建筑，由36根横梁、12只花柱头等材料搭建，上悬1066条藻井龙头，耗时超过1万工，完美呈现了古代藻井建筑的精髓；后者是6件文房竹雕作品，每件器皿以竹子的自然造型为基础，趣味盎然，让人爱不释手。

甬台两地联合制作 歌剧《卡门》在高雄上演

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 姚栋) 昨晚，由中央音乐学院指挥系教授陈琳指挥，宁波交响乐团和台湾创世歌剧团联合制作的歌剧《卡门》在高雄文化中心上演。这是甬台两地首次合作《卡门》全本歌剧。

本月3日，宁波交响乐团就与台湾创世歌剧团在宁波大剧院上演过《卡门》歌剧音乐会。此次赴台演出，宁波交响乐团做足了准备。昨晚，当帷幕拉开，一个热情奔放的吉普赛姑娘扭着腰肢缓缓走来，一曲《爱情是自由的小鸟》向众人表达了她独特的爱情观念：“你不爱我，我也要爱你；我爱上你，你可要当心！”活泼而轻佻的歌词，生动地表现了卡门的魅力和奔放不羁的性格。之后，当英俊的军人一出场，现场响起了观众的欢呼声。而当斗牛士被卡门吸引，唱起《斗牛士之歌》时，观众也随着音乐哼唱起来。随着剧情的发展，卡门、斗牛士、军人的矛盾愈演愈烈。最终，因爱生恨，玫瑰凋零，军人的刀慢慢滑向了卡门，鲜血染红了整个教堂……

气势磅礴的交响音乐配上近百人的演出阵容，呈现的舞台效果是令人震撼的。一位高雄市民看完演出后说：“第一次听祖国大陆乐团的交响乐，不仅感到亲切，还有感动！”

备战2020年东京奥运会 攀岩项目跨界选材在甬启动

本报讯(记者 戴斌 通讯员 崔鲁勇) 攀岩已成为2020年东京奥运会比赛项目，为了备战奥运，攀岩项目全国跨界跨项选材已经启动，其中江浙沪范围内的109名参加选拔的队员昨天在我市鄞江攀岩公园的人工攀岩场开展首期训练。

根据《体育总局办公厅关于开展攀岩、冲浪、滑板、小轮车四个奥运项目跨界跨项选材工作的通知》要求，这四个项目需要“以超常规的举措推动我国在攀岩项目上形成竞赛优势”，而跨界跨项选材成为体育战线深化改革的重大举措。

据了解，国家体育总局登山运动管理中心专门成立了攀岩项目跨界跨项选材核心工作小组，通过第一阶段的集训，将从跨项高水平运动员和跨界特殊人才中，选拔出身体素质强、符合攀岩运动身体条件的人才。目前在贵州、湖北、山东、重庆、河北、浙江六省市设立了集训点，由登山中心拟定集训实施方案并指派教练员，各集训点负责具体执行，共同完成集训工作。

经过遴选，共有500名队员参加第一阶段的集训。国家体育总局登山中心按照就近原则，将这些队员分配到6个集训点进行集训，其中江浙沪区域内有109名队员被安排到宁波鄞江攀岩公园的人工攀岩场开展训练。宁波市体工队专门为此次集训成立了工作领导小组，对接待工作的各项事务进行了认真准备，并安排专人负责训练和后勤方面的保障工作。

经过一个月的集训，6个集训点的500名队员中将筛选出200人参加复试，最终选出50人组成国家集训队，参加12月份开始的国家队集训。2018年初，专家团队、教练组将根据集训情况再确定若干名核心队员，正式进入奥运备战集训。

2017-2018羽超联赛浙江主场招商

本报讯 2017-2018中国羽毛球俱乐部超级联赛浙江主场的比赛将于本月底在宁波市奉化体育馆拉开帷幕。中国羽毛球俱乐部超级联赛是国内水平最高、规模最大、赛期最长的羽毛球赛事，共有8支队伍参加，基本涵盖了林丹、谌龙等全国甚至世界范围内顶级的羽毛球运动员。作为浙江队主场的奉化体育馆将承办7场赛事，各级媒体和新媒体将进行全方位报道，CCTV5还将现场直播1-2场。为了保证浙江主场赛事圆满进行，奉化赛区组委会特招募赛事合作商：一、赛区独家冠名商；二、票务运行商；三、广告运行商。有合作意向者请联系郭先生，联系电话：0574-88597399、13506692746。

全国羽毛球冠军赛 两名甬将摘金夺银

本报讯(通讯员 胡君) 2017年威克多杯全国羽毛球冠军赛11月9日在广东省佛山市结束，共有来自全国各地的22支队伍参加比赛。宁波籍运动员董伟杰、叶远鹏、方开、朱海源、吕柔皓5人代表浙江队参赛，其中董伟杰获男子双打冠军，叶远鹏获男子双打亚军。

体彩信息

大乐透第17131期:03 05 08 19 34 01 12
6+1第17132期:7 3 9 5 4 0 5 排列5第17307期:6 2 3 7 6
20选5第17307期:05 08 12 13 20 (以公证开奖结果为准)